
INSTRUKCJA OBSŁUGI E587 
Importer: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Polska 
Cechy produktu: Lampa UV owadobójcza. Materiał: tworzywo PP. Moc: 5W. Prąd wejściowy: DC 5V. Wymiary: 
19 x 12 cm. Kolor biały lub czarny. USB w zestawie. 
Obsługa: Podłącz lampę do źródła zasilania za pomocą kabla USB. Kabel USB możesz podłączyć do adaptera, a 
następnie do gniazdka lub bezpośrednio do portu USB w laptopie czy powerbanku. Pojemniczek na owady znajduje 
się w dolnej części urządzenia, aby go wyczyścić, należy odkręcić go od głównego korpusu urządzenia, wyrzucić 
zawartość, a następnie przymocować z powrotem. 
Ostrzeżenia: Przed użyciem zapoznaj się z instrukcją obsługi i zachowaj ją na przyszłość. Używaj produktu zgodnie 
z przeznaczeniem. Produkt przeznaczony jest do użytku domowego. Urządzenie nadaje się jedynie do użytku 
wewnątrz pomieszczeń. Nie stawiaj urządzenia w pobliżu innych źródeł światła, ponieważ może to obniżyć 
skuteczność urządzenia. Urządzenie należy stawiać na stabilnym podłożu. Do urządzenia nie należy 
wkładać innych przedmiotów. Nie należy przykrywać urządzenia w trakcie pracy. Utrzymuj produkt w czystości. 
Czyść produkt za pomocą suchej, delikatnej szmatki. Nie należy używać żrących środków, wybielaczy, 
rozpuszczalników, szorstkich powierzchni do czyszczenia. Zaleca się regularne, okresowe czyszczenie z kurzu. 
Pojemniczek na owady należy regularnie opróżniać. Nie zanurzaj w wodzie ani innej cieczy. Nie należy podłączać 
urządzenia mokrymi rękami. Nie dotykaj produktu mokrymi rękoma. Chroń urządzenie przed wilgocią. Unikaj 
używania przedmiotu w pobliżu wody lub innych płynów, aby uniknąć uszkodzenia elektroniki. Należy chronić 
produkt przed silnymi wibracjami, upadkiem i uszkodzeniami mechanicznymi. Regularnie sprawdzaj stan 
techniczny urządzenia. Nie należy używać uszkodzonego produktu. Wszelkie naprawy może wykonywać tylko 
osoba uprawniona. W przypadku awarii produktu nie dotykaj urządzenia i odłącz od źródła zasilania. Nie otwieraj 
urządzenia. Nie modyfikuj urządzenia ani nie wykonuj jakichkolwiek napraw. W przypadku wystąpienia 
jakichkolwiek problemów z urządzeniem, zaprzestań korzystania z niego. Urządzenie  nie nadaje  się do użycia 
w pomieszczeniach z cieczami łatwopalnymi, gazami wybuchowymi i kurzem. Podczas używania produktu kabel 
nie powinien wisieć naciągnięty w powietrzu. Należy chronić produkt przed bezpośrednim nasłonecznieniem. 
Przechowuj i używaj produkt w suchym, bezpyłowym miejscu, z dala od źródeł wilgoci. Przechowuj poza dostępem 
dzieci. Produkt nie jest zabawką. Nie zostawiaj dzieci bez nadzoru w pobliżu urządzenia. Chronić przed dziećmi. 
Informacja dla użytkowników o pozbywaniu się urządzeń elektrycznych i elektronicznych (dotyczy 
gospodarstw domowych) 
Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub dołączonej do nich dokumentacji informuje, że 
niesprawnych urządzeń elektrycznych lub elektronicznych nie można wyrzucać razem z odpadami gospodarczymi. 
Prawidłowe postępowanie w razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, 
utylizacji, powtórnego użycia lub odzysku podzespołów polega na przekazaniu urządzenia do wyspecjalizowanego 

punktu zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach produkt można 
oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas zakupu innego urządzenia. Prawidłowa utylizacja 
urządzenia umożliwia zachowanie cennych zasobów i uniknięcie negatywnego wpływu na 
zdrowie i środowisko, które może być zagrożone przez nieodpowiednie postępowanie z 
odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki można uzyskać u władz 
lokalnych. Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi w 
odpowiednich przepisach lokalnych. 
Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej: W razie konieczności pozbycia się urządzeń 
elektrycznych lub elektronicznych, prosimy skontaktować się z najbliższym punktem 

sprzedaży lub z dostawcą, którzy udzielą dodatkowych informacji. 
Pozbywanie się odpadów w krajach poza Unią Europejską: Taki symbol jest ważny tylko w Unii Europejskiej. 
W razie potrzeby pozbycia się niniejszego produktu prosimy skontaktować się z lokalnymi władzami lub ze 
sprzedawcą celem uzyskania informacji o prawidłowym sposobie postępowania. 
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USER MANUAL E587 
 

Importer: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Poland 
Product features: UV insecticidal lamp. Material: PP plastic. Power: 5W. Input current: DC 5V. Dimensions: 19 x 
12 cm. Color: white or black. USB included. 
Operation: Connect the lamp to a power source using a USB cable. You can connect the USB cable to the adapter 
and then to a socket or directly to the USB port on a laptop or power bank. The insect catcher is located at the bottom 
of the device. To clean it, unscrew it from the main body of the device, throw out the contents and then attach it 
again. 
Warnings: Please read the instruction manual before use and keep it for future reference. Use the product as 
intended. The product is intended for home use. The device is only suitable for indoor use. Do not place the device 
near other light sources as this may reduce the effectiveness of the device. The device should be placed on a stable 
surface. Do not insert other objects into the device. Do not cover the device during operation. Keep the product 
clean. Clean the product with a dry, soft cloth. Do not use caustic agents, bleaches, solvents or rough surfaces to 
clean. Regular, periodic dust cleaning is recommended. The insect box should be emptied regularly. Do not immerse 
in water or other liquid. Do not connect the device with wet hands. Do not touch the product with wet hands. Protect 
your device from moisture. Avoid using the item near water or other liquids to avoid damaging the electronics. 
Protect the product against strong vibrations, falls and mechanical damage. Regularly check the technical condition 
of the device. Do not use a damaged product. Any repairs may only be performed by an authorized person. In case 
of product failure, do not touch the device and disconnect it from the power source. Do not open the device. Do not 
modify the device or perform any repairs. If any problems occur with your device, stop using it. The device is not 
suitable for use in rooms with flammable liquids, explosive gases and dust. When using the product, the cable should 
not hang taut in the air. Protect the product from direct sunlight. Store and use the product in a dry, dust-free place, 
away from sources of moisture. Keep out of reach of children. The product is not a toy. Do not leave children 
unattended near the device. Keep away from children. 
 
Information for users on the disposal of electrical and electronic equipment (for households) The symbol 
shown on the products or the accompanying documentation indicates that faulty electrical or electronic equipment 

cannot be disposed of together with household waste. The correct procedure, if necessary, to dispose 
of electrical or electronic equipment, to dispose of, reuse or recover components, is to transfer the 
equipment to a specialized collection point, where it will be accepted free of charge. In some countries, 
you can give the product back to your local distributor when you purchase another device. Proper 
disposal of the equipment preserves valuable resources and avoids negative health and environmental 

impacts that may be compromised by inadequate waste management. Please contact your local authority for details 
on the nearest collection point. Improper disposal of waste is punishable by penalties provided for in the relevant 
local legislation.  Users in European Union countries: If you need to dispose of electrical or electronic 
equipment, please contact your nearest point of sale or your supplier for further information. Disposal of waste 
in countries outside the European Union: This symbol is only valid in the European Union. If you need to dispose 
of this product, please contact your local authorities or dealer for information on how to proceed correctly.  
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Suomi (Finnish):

Maahantuoja: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Puola
Tuotteen ominaisuudet:
UV-hyönteislamppu. Materiaali: PP-muovi. Teho: 5W. Syöttövirta: DC 5V. Mitat: 19 x 12 cm.
Väri: valkoinen tai musta. USB-kaapeli mukana.
Käyttöohjeet:
Kytke lamppu virtalähteeseen USB-kaapelin avulla. USB-kaapeli voidaan liittää sovittimeen
ja pistorasiaan tai suoraan tietokoneen tai virtapankin USB-porttiin. Hyönteissäiliö on laitteen
alaosassa, ja se on puhdistettavissa kiertämällä irti, tyhjentämällä sisältö ja kiinnittämällä
takaisin.
Varoitukset:
Lue käyttöohje ennen käyttöä. Käytä tuotetta vain sisätiloissa. Älä sijoita muita esineitä
laitteeseen. Pidä laite puhtaana kuivalla liinalla. Älä käytä syövyttäviä puhdistusaineita.
Säilytä kuivassa ja pölyttömässä paikassa. Älä käytä lähellä vettä tai syttyviä aineita. Pidä
poissa lasten ulottuvilta.
Kierrätys:
Sähkölaitteet tulee toimittaa kierrätyspisteisiin.

Eesti (Estonian):

Importija: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Poola
Toote omadused:
UV-putukalamp. Materjal: PP-plastik. Võimsus: 5W. Sisendvool: DC 5V. Mõõdud: 19 x 12
cm. Värv: valge või must. USB-kaabel komplektis.
Kasutusjuhend:
Ühendage lamp toiteallikaga USB-kaabli abil. Kaabel võib olla ühendatud adapteri ja
pistikupessa või otse arvuti või akupanga USB-porti. Putukamahuti on seadme alaosas ja
seda saab puhastada eemaldamise ja tühjendamise teel.
Hoiatused:
Lugege enne kasutamist juhised läbi. Kasutage toodet ainult siseruumides. Hoidke kuivana
ja puhtana. Ärge kasutage seadet niisketes tingimustes ega asetage seda vee lähedale.
Hoidke lastele kättesaamatuna.
Jäätmekäitlus:
Elektrilised seadmed tuleb viia spetsiaalsetesse kogumispunktidesse.

Latviešu (Latvian):

Importētājs: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 6, 50-514 Vroclava, Polija
Produkta īpašības:
UV kukaiņu lampa. Materiāls: PP plastmasa. Jauda: 5W. Ieejas strāva: DC 5V. Izmēri: 19 x
12 cm. Krāsa: balta vai melna. USB kabelis komplektā.
Lietošanas instrukcija:



Pievienojiet lampu barošanas avotam, izmantojot USB kabeli. Kabeli var savienot ar adapteri
un rozetē vai tieši ar datora vai akumulatora USB portu. Kukaiņu tvertne atrodas lampas
apakšdaļā un ir tīrāma, to atskrūvējot un iztukšojot.
Brīdinājumi:
Izlasiet lietošanas instrukciju pirms lietošanas. Produkts paredzēts tikai iekštelpām.
Uzglabājiet produktu sausā un putekļbrīvā vietā. Neizmantojiet pie ūdens vai viegli
uzliesmojošiem materiāliem. Sargājiet no bērniem.
Atkritumu apsaimniekošana:
Elektroiekārtas jānogādā specializētos savākšanas punktos.

Lietuvių (Lithuanian):

Importuotojas: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 6, 50-514 Vroclavas, Lenkija
Produkto savybės:
UV vabzdžių žudymo lempa. Medžiaga: PP plastikas. Galia: 5W. Įvesties srovė: DC 5V.
Matmenys: 19 x 12 cm. Spalva: balta arba juoda. Komplekte yra USB laidas.
Naudojimo instrukcijos:
Prijunkite lempą prie maitinimo šaltinio naudodami USB laidą. Laidą galima prijungti prie
adapterio ir lizdo arba tiesiai prie kompiuterio ar išorinės baterijos. Vabzdžių talpykla yra
apatinėje lempos dalyje, ją galima išvalyti atsukus ir ištuštinus.
Įspėjimai:
Naudokite produktą tik pagal paskirtį ir tik viduje. Reguliariai valykite gaminį ir laikykite jį
sausai. Saugoti nuo vaikų.
Atliekų tvarkymas:
Elektroninės įrangos atliekas reikia perduoti specializuotoms surinkimo vietoms.

Slovenský (Slovak):

Importér: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 6, 50-514 Vroclav, Poľsko
Vlastnosti produktu:
UV lampa na ničenie hmyzu. Materiál: PP plast. Výkon: 5W. Vstupný prúd: DC 5V. Rozmery:
19 x 12 cm. Farba: biela alebo čierna. USB kábel je súčasťou balenia.
Použitie:
Pripojte lampu k zdroju napájania pomocou USB kábla. Kábel môže byť pripojený k
adaptéru a elektrickej zásuvke alebo priamo k USB portu počítača či powerbanku. Zásobník
na hmyz sa nachádza v dolnej časti zariadenia. Pre čistenie ho odskrutkujte, vyprázdnite
obsah a znovu pripevnite.
Upozornenia:
Pred použitím si prečítajte návod. Produkt je určený na vnútorné použitie. Umiestnite
zariadenie na stabilný povrch. Nevkladajte do zariadenia cudzie predmety. Držte mimo
dosahu detí.
Recyklácia:
Elektrospotrebiče odovzdávajte na špecializované zberné miesta.



Český (Czech):

Importér: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Polsko
Vlastnosti produktu:
UV lampa proti hmyzu. Materiál: PP plast. Výkon: 5W. Vstupní proud: DC 5V. Rozměry: 19 x
12 cm. Barva: bílá nebo černá. USB kabel je součástí balení.
Použití:
Připojte lampu k napájecímu zdroji pomocí USB kabelu. Kabel lze připojit k adaptéru a
elektrické zásuvce nebo přímo k USB portu počítače či powerbanky. Zásobník na hmyz je ve
spodní části zařízení a lze jej čistit odšroubováním, vyprázdněním a opětovným
připevněním.
Upozornění:
Před použitím si přečtěte návod. Produkt je určen pouze pro vnitřní použití. Umístěte
zařízení na stabilní povrch. Držte mimo dosah dětí.
Recyklace:
Elektronické zařízení odevzdávejte na specializovaných sběrných místech.

Magyar (Hungarian):

Importőr: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Lengyelország
Termék jellemzői:
UV rovarlámpa. Anyag: PP műanyag. Teljesítmény: 5W. Bemeneti áram: DC 5V. Méretek: 19
x 12 cm. Szín: fehér vagy fekete. USB kábel a csomagban.
Használat:
Csatlakoztassa a lámpát az áramforráshoz USB kábellel. A kábel csatlakoztatható
adapterhez és konnektorhoz, vagy közvetlenül számítógéphez vagy powerbankhoz. A
rovargyűjtő tartály az eszköz alsó részén található, tisztításhoz csavarja le, ürítse ki és
rögzítse vissza.
Figyelmeztetések:
Olvassa el a használati útmutatót. Csak beltéri használatra alkalmas. Helyezze az eszközt
stabil felületre. Tartsa távol gyermekektől.
Hulladékkezelés:
Az elektronikus eszközöket speciális gyűjtőpontokon kell leadni.

Български (Bulgarian):

Вносител: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 6, 50-514 Вроцлав, Полша
Характеристики на продукта:
UV лампа против насекоми. Материал: PP пластмаса. Мощност: 5W. Входен ток: DC
5V. Размери: 19 x 12 см. Цвят: бял или черен. USB кабел в комплекта.
Употреба:
Свържете лампата към източник на захранване с USB кабел. Кабелът може да бъде



включен към адаптер и електрически контакт или директно към USB порт на компютър
или външна батерия. Контейнерът за насекоми се намира в долната част на
устройството и може да се почисти чрез отвиване, изпразване и закрепване обратно.
Предупреждения:
Прочетете инструкциите преди употреба. Устройството е предназначено само за
вътрешна употреба. Пазете далеч от деца.
Рециклиране:
Електрическите устройства трябва да се предават на специализирани пунктове за
събиране.

Română (Romanian):

Importator: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Polonia
Caracteristici ale produsului:
Lampa UV anti-insecte. Material: plastic PP. Putere: 5W. Curent de intrare: DC 5V.
Dimensiuni: 19 x 12 cm. Culoare: alb sau negru. Cablu USB inclus.
Instrucțiuni de utilizare:
Conectați lampa la sursa de alimentare folosind cablul USB. Cablu poate fi conectat la un
adaptor și o priză sau direct la un port USB al laptopului sau al unei baterii externe.
Recipientul pentru insecte este în partea inferioară a dispozitivului și poate fi curățat prin
desfacere, golire și reasamblare.
Avertismente:
Citiți instrucțiunile înainte de utilizare. Folosiți produsul doar în interior. Nu lăsați la îndemâna
copiilor.
Reciclare:
Dispozitivele electronice trebuie predate la centre de colectare specializate.

Deutsch (German):

Importeur: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Polen
Produkteigenschaften:
UV-Insektenlampe. Material: PP-Kunststoff. Leistung: 5W. Eingangsstrom: DC 5V. Maße: 19
x 12 cm. Farbe: Weiß oder Schwarz. USB-Kabel im Lieferumfang enthalten.
Bedienungsanleitung:
Schließen Sie die Lampe mit dem USB-Kabel an eine Stromquelle an. Das Kabel kann an
einen Adapter und eine Steckdose oder direkt an einen USB-Anschluss eines Laptops oder
einer Powerbank angeschlossen werden. Der Insektenbehälter befindet sich unten am Gerät
und kann durch Abschrauben, Entleeren und erneutes Anbringen gereinigt werden.
Warnhinweise:
Lesen Sie die Anleitung vor Gebrauch. Nur für den Innenbereich geeignet. Gerät von
Kindern fernhalten.
Recycling:
Elektronische Geräte sollten bei speziellen Sammelstellen entsorgt werden.




